

## Отчёт о проведении оперативно-профилактического мероприятия «Осенние каникулы» в Детском саду № 8 «Василёк»

Обучение правилам дорожного движения в детском саду — это важная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в нашем ДОУ. В детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

В детском саду созданы условия по построению развивающей предметно – пространственной среды, а именно оборудованы уголки «Безопасная дорога» в каждой возрастной группе. В данном уголке имеется игровое оборудование, наглядно – дидактические пособия, макеты, дорожные знаки.

Решение задач недели безопасности осуществлялась через следующие формы работы:

- игровые занятия познавательного цикла;
- минутки безопасности, беседы;
- наблюдения за движением транспорта на прогулке;
- рассматривание иллюстраций;
- чтение художественной литературы;
- развивающие, познавательные, сюжетно-ролевые, подвижные игры;
- обновление и размещение информации, о проведенных с детьми мероприятиях, на сайте нашего детского сада.



Так, в ходе проведения оперативно – профилактического мероприятия «Осенние каникулы» в Детском саду № 8 «Василёк» педагогами были проведены различные мероприятия с участием воспитанников и их родителей.

В 1 младшей группе «Кроха» была проведена минутка безопасности с детьми «Красный? Ясно - путь опасный» и актуализация (разработка безопасного маршрута «Дом - детский сад - дом») с родителями воспитанников.

Начиная со 2 младшей группы педагогами были проведены тематические беседы с детьми о правилах дорожного движения

«Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Чтобы не случилось беды», «Безопасность на улице в темное время суток» «Детское кресло». Организована выставка книг по данной тематике, рассмотрены и проанализированы различные ситуации. На групповых информационных стендах, групповых страничках в социальной сети vk были представлены консультации для родителей по тематике безопасного дорожного движения.

Дети 2 младшей группы с обучением на татарском языке «Тамчыкай» в течение недели с большим интересом играли в сюжетную игру «Светофор» и закрепили сигналы светофора: красный, жёлтый, зелёный (кызыл, саре, яшел).





В старшей группе «Весёлые ребята» и подготовительной группе «Ромашки» и «Капельки» были организованы акции «Пристегни самое ценное!» и «Засветись, стань заметней на дороге» при активном участии родителей воспитанников.

У нас в детском саду действует отряд ЮИД - это ребята подготовительной группы. Отряд Юных Инспекторов Движения - это творческое объединение детей, которые помогают детскому саду в организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Они пропагандируют пр

[Показать полностью](#)



В подготовительной к школе группе «Капельки» с помощью интерактивного стола были организованы викторины, экскурсия «Безопасный маршрут от детского сада до дома».



В течение всей недели мы старались донести до каждого ребенка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребенок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.

Старший воспитатель

Н.В.Заплетаева